
V30 Complete
Volldünger für alle Aquarienpflanzen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses hochwertigen Produktes aus dem Hause DENNERLE.
In jeder Flasche V30 Complete steckt die gesamte Erfahrung aus über 40 Jahren Aquarienpflanzen-Forschung. Bitte
beachten Sie die Anwendungshinweise, damit das Produkt seine volle Wirkung entfalten kann. DENNERLE wünscht
Ihnen viel Spaß und Freude an Ihrem Aquarium!

Aquarienpflanzen möchten ernährt werden
Jede Pflanze braucht zum Wachsen und Gedeihen eine Vielzahl verschiedenster Nährstoffe. Fehlt auch nur ein
Element, so beginnen die Pflanzen bereits zu kümmern. Sichtbare Folgen: Schwacher Wuchs und blasse, gelbe oder
glasige Blätter. Auf geschwächten Pflanzen beginnen Algen zu wachsen.
Im Aquarium herrscht eine sehr spezielle Nährstoffsituation: Einige Nährstoffe, die durch das Fischfutter eingebracht
werden, sind im Überschuss vorhanden. Andere Nährstoffe werden schnell verbraucht oder fehlen ganz.
Leitungswasser zum Beispiel enthält kein Eisen, eines der wichtigsten Spurenelemente. Für gesunden, prächtigen
Wuchs müssen Aquarienpflanzen deshalb regelmäßig gedüngt werden.

V30 Complete: Der Profi-Dünger aus der Aquarienpflanzen-Gärtnerei DENNERLE
V30 Complete versorgt Aquarienpflanzen mit allen Nährstoffen, die sie für kraftvollen, üppigen Wuchs benötigen.
Sämtliche Nähr- und Aufbaustoffe stehen in direkt aufnehmbarer, pflanzenaktiver Form zur Verfügung. Wertvolle
Spurenelemente wie Eisen und Mangan sorgen für sattgrüne Blätter. Rote und rotbraune Blattfarben werden inten-
siviert, attraktive Zeichnungen verstärkt.
V30 Complete gleicht Nährstofflücken gezielt aus, kräftigt die Pflanzen von innen heraus und hilft bei
Wuchsstillstand. Hochwirksame Schutzhüllen – sogenannte Chelate – halten die Nährstoffe lange pflanzenverfüg-
bar. Mangelsymptome werden nachhaltig beseitigt, neue Blätter erscheinen wieder sattgrün. Garantiert phosphat-
und nitratfrei – nicht algenfördernd.

Dosierung und Anwendung
Bei Verwendung als Alleindünger: Alle 2 Wochen 2 Pumpenhübe (= 3 ml) auf 100 l Aquarienwasser.
Bei Verwendung im Rahmen des DENNERLE Düngesystems: Alle 2 Wochen abwechselnd 1 Tablette E15 FerActiv
Eisendünger auf 100 l Aquarienwasser bzw. 2 Pumpenhübe V30 Complete. Vitamine und Spurenelemente wer-
den wöchentlich mit S7 VitaMix ergänzt.
Zur Dosierung Pumpenkopf nach rechts drehen. Danach Pumpe stets wieder verschließen (nach links drehen).

DENNERLE Profi-Tipps
• Viele Pflanzen scheiden Hemmstoffe aus. In der Natur werden diese Hemmstoffe durch das fließende Wasser fort-

geschwemmt. Wird längere Zeit kein Teilwasserwechsel durchgeführt, kann der Pflanzenwuchs – trotz ausrei-
chender Düngung – ins Stocken geraten. DENNERLE empfiehlt deshalb: Mindestens alle 14 Tage 25-50 % des
Aquarienwassers gegen temperiertes Leitungswasser austauschen.

• CO2-Düngung nicht vergessen – denn CO2 (Kohlendioxid) ist der wichtigste Pflanzendünger überhaupt!

Das DENNERLE Perfect Plant Düngesystem

Ergänzungsdüngung

Basisdüngung

Mit den Basisdüngern E15 FerActiv Eisendünger und V30 Complete Volldünger werden diejenigen
Nährstoffe zugeführt, die auf Vorrat gedüngt werden können. Die Ergänzungsdüngung mit S7 VitaMix lie-
fert diejenigen Nährstoffe, die schnell verbraucht werden und nicht auf Vorrat gedüngt werden können.

Der DENNERLE Düngeplan
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V30 Complete
L’engrais complet pour toutes les plantes d’aquarium

Nous vous remercions de votre confiance. Avec V30 Complete, vous avez acheté un produit de première qualité conçu par DENNERLE.
Chaque flacon V30 Complete renferme toute l’expérience acquise en plus de 40 ans de recherche sur les plantes d’aquarium. Veuillez
respecter les consignes d'utilisation pour que le produit soit pleinement efficace.
DENNERLE vous souhaite beaucoup de plaisir et de bonheur avec votre aquarium !

Les plantes d’aquarium ont besoin de nourriture.
Pour pousser et se développer toute plante a besoin d’une multitude de substances nutritives différentes. Il suffit qu’un seul élément
manque pour que les plantes commencent déjà à végéter. Conséquences visibles : une faible croissance ainsi que des feuilles blêmes,
jaunes ou vitreuses. Des algues commencent à pousser sur les plantes affaiblies.
Dans l’aquarium, la situation est bien spécifique en ce qui concerne les substances nutritives : certaines substances nutritives apportées
par la nourriture pour poissons y sont présentes en surplus. D’autres sont rapidement consommées, voire totalement absentes. Ainsi par
exemple, l’eau du robinet ne contient pas de fer, l’un des principaux oligo-éléments. Pour une croissance saine et superbe, les plantes
d’aquarium doivent donc être fertilisées régulièrement.

V30 Complete : l’engrais professionnel conçu par les serres aquatiques DENNERLE
V30 Complete apporte aux plantes d’aquarium toutes les substances nutritives dont elles ont besoin pour une croissance vigoureuse et
luxuriante. Toutes les substances nutritives et constitutives sont disponibles sous forme directement assimilable et active pour les
plantes. De précieux oligo-éléments comme le fer et le manganèse garantissent des feuilles vert foncé. Les couleurs rouges et rousses
ainsi que les jolis dessins des feuilles deviennent plus intenses.
V30 Complete garantit une compensation ciblée des carences nutritives, renforce les plantes de l’intérieur et aide en cas d’arrêt de
croissance. Des enveloppes de protection très efficaces, appelées chélates, assurent la disponibilité des substances nutritives à long terme.
Les symptômes des carences disparaissent durablement, de nouvelles feuilles vert foncé réapparaissent. Garanti sans phosphates ni
nitrates, ne favorise pas la croissance des algues.

Dosage et utilisation
En cas d’utilisation comme engrais unique : Ajouter toutes les deux semaines deux coups de pompe (= 3 ml) pour 100 litres d’eau
d’aquarium.
En cas d’utilisation dans le cadre du système de fertilisation DENNERLE :
Toutes les deux semaines, ajouter en alternance une tablette d’engrais de fer E15 FerActiv pour 100 litres d’eau d’aquarium et
deux coups de pompe V30 Complete. Compléter chaque semaine par des vitamines et des oligo-éléments, avec S7 VitaMix.
Pour le dosage, tourner la tête de la pompe vers la droite. Après utilisation, toujours refermer la pompe (tourner la tête vers la
gauche).

Conseils professionnels de DENNERLE :
• De nombreuses plantes dégagent des inhibiteurs. Dans la nature, ces inhibiteurs sont emportés par le courant de l’eau. Si l’eau de

l’aquarium n’est pas partiellement changée sur une longue période, la croissance des plantes risque de ralentir fortement, malgré
une fertilisation suffisante. C’est pourquoi DENNERLE recommande ceci : Au moins toutes les 2 semaines, remplacer 25 à 50 % de
l’eau de l’aquarium par de l’eau du robinet tempérée.

• Ne pas oublier l’apport en CO2, parce que le dioxyde de carbone est le principal engrais pour plantes !

Système de fertilisation Perfect Plant de DENNERLE

Fertilisation complémentaire

Fertilisation de base

Les engrais de base E15 FerActiv Engrais de fer et V30 Complete Engrais complet apportent les
substances nutritives pouvant être fertilisées. L’engrais de complément utilisé avec S7 VitaMix apporte les
substances nutritives consommées rapidement et ne pouvant être fertilisées.

Le plan de fertilisation DENNERLE
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V30 Complete
Complete fertilizer for all aquarium plants

Congratulations on buying this high-quality product from DENNERLE.
Every bottle of V30 Complete encapsulates a wealth of experience gained in over 40 years of research into
aquarium plants. Please observe the instructions for use, so as to make full use of the product’s potential.
DENNERLE wishes you lasting enjoyment from your aquarium!

Aquarium plants need nourishment
Every plant needs a diverse range of different nutrients in order to grow and flourish. The absence of only one vital
element is sufficient to stunt plant growth. Visible symptoms are weak growth and pale, yellow or glassy leaves.
Weak plants are susceptible to algae growth.
A very special situation applies in aquaria with regard to nutrients: Some nutrients, which enter the aquarium with
the fish food, are available in abundance. Other nutrients are quickly consumed or totally lacking. Tap water does
not contain any iron, for example, although this is one of the most important trace elements. Aquarium plants thus
require regular fertilization in the interests of healthy, magnificent growth.

V30 Complete: The professional fertilizer from the DENNERLE aquarium plants nursery
V30 Complete provides aquarium plants with all the nutrients they need for strong, lush growth. All nutrients and
strength-building substances are available for direct intake in plant-active form. Valuable trace elements such as iron
and manganese provide for rich green leaves. Red and reddish brown leaf colours are intensified, attractive
markings are brought out more strikingly.
V30 Complete combats nutrient deficiencies, strengthens plants from within and helps to counter stagnant growth.
Highly effective shells – so called chelates – maintain the nutrients in plant-available form over a prolonged
period. Deficiency symptoms are eradicated on a lasting basis, new leaves display a rich green colouring again.
Guaranteed phosphate- and nitrate-free – does not promote algae growth!

Dosage and mode of use
Use as a fertilizer on its own: 2 pump strokes (= 3 ml) per 100 l of aquarium water every 2 weeks.
Use as part of the DENNERLE fertilization system: In alternation every 2 weeks 1 tablet of E15 FerActiv iron
fertilizer per 100 l of aquarium water and 2 pump strokes of V30 Complete+. Replenish vitamins and trace
elements weekly with S7 VitaMix. To apply dose, turn pump head in clockwise direction. Always close pump again
after applying dose (turn in anti-clockwise direction).

Professional tips from DENNERLE
• Many plants excrete inhibitors. In nature, these inhibitors are washed away by the flowing water. If no water is

changed over a prolonged period, plant growth may start to flag - despite adequate fertilization. DENNERLE thus
recommends: Replace 25-50 % of the aquarium water with tap water at a temperature corresponding roughly to
that of the aquarium water at least once every two weeks.

• Don’t forget CO2 fertilization – CO2 (carbon dioxide) is the most important plant fertilizer of all!

The DENNERLE Perfect Plant fertilization system

Complementary fertilization

Basic fertilization

The basic fertilizers, E15 FerActiv iron fertilizer and V30 Complete fertilizer, provide those nutrients
which can be supplied on a depot basis. Complementary fertilization with S7 VitaMix supplies the nutrients
which are quickly consumed and cannot be supplied on a depot basis.

The DENNERLE fertilization schedule
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Ergänzungsdünger Aquarientyp
A1 Daily Tagesdünger Für besonders nährstoffbedürftige Aquarien
A1 Daily NPK Tagesdünger mit Stickstoff und Phosphat Für Intensiv-Pflanzenaquarien (Aquarien im japanischen Stil,

Holländische Pflanzenaquarien)
A1 Daily Discus Tagesdünger Für Diskusaquarien (Hochtemperaturaquarien)

Für spezielle Aquarientypen bietet DENNERLE die folgenden, jeweils optimal abgestimmten Ergänzungsdünger
(der Tagesdünger ersetzt jeweils S7 VitaMix):

Engrais complémentaire Type d’aquarium
Engrais quotidien A1 Daily Pour les aquariums gourmands en substances nutritives
Engrais quotidien A1 Daily NPK avec azote et phosphate Pour les aquariums de plantes intensifs (aquarium de style

japonais, aquariums de plantes hollandais)
Engrais quotidien A1 Daily Discus Pour aquariums de Discus (aquariums à température élevée)

Pour des types d’aquariums spéciaux, DENNERLE propose les engrais complémentaires suivants, qui se
complètent de façon optimale (l’engrais quotidien remplace à chaque fois S7 VitaMix) :

Complementary fertilizer Type of aquarium
A1 Daily Fertilizer For aquaria in particular need of nutrient input
A1 Daily NPK Fertilizer with nitrogen and phosphate For densely stocked plant aquaria (Japanese-style aquaria,

Dutch-style plant aquaria)
A1 Daily Discus Fertilizer For discus aquaria (high-temperature aquaria)

For special types of aquaria, DENNERLE offers the following complementary fertilizers, each of which is
designed specifically for the application concerned (the respective Daily Fertilizers replace S7 VitaMix in each case:
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Meer over het onderwerp Prachtige Plantenaquaria vindt u in het boek: Systeem voor fascinerende aquaria (De
grote DENNERLE - adviseur) en in de DENNERLE Proftips bij uw speciaalzaak.

Per ulteriori informazioni su come avere splendidi acquari con molte piante consultate la Grande Guida DENNERLE o i
dépliant DENNERLE presso il Vostro rivenditore di fiducia.

For further information on magnificent plant aquaria, see the Big DENNERLE Guide and the DENNERLE profes-
sional tips which are available from your dealer.

Pour en savoir plus sur les superbes aquariums de plantes, consultez le grand guide DENNERLE ainsi que les
conseils professionnels DENNERLE chez votre revendeur spécialisé.

V30 Complete
Fertilizzante completo per tutte le piante d’acquario

Grazie per aver scelto questo prodotto di alta qualità della casa DENNERLE.
In ogni bottiglia di V30 Complete c’è tutta l’esperienza di oltre 40 anni di ricerca sulle piante d’acquario. Osservate le istruzioni
per l’uso affinché il prodotto possa sviluppare tutta la sua efficacia.
DENNERLE vi augura buon divertimento e soddisfazione con il vostro acquario!

Le piante d’acquario vogliono essere nutrite
Ogni pianta per crescere e prosperare ha bisogno di una gran quantità di sostanze nutritive diverse. Se manca anche solo un
elemento, le piante iniziano già a presentare problemi di crescita. Conseguenze visibili: crescita stentata e foglie sbiadite,
ingiallite o sbiancate. Le alghe iniziano a formarsi sulle piante più deboli.
Nell’acquario regna una situazione molto particolare per quanto riguarda le sostanze nutritive: alcune di queste, immesse dal
mangime per pesci, sono presenti in eccedenza. Altre sostanze nutritive vengono consumate rapidamente o mancano del tutto.
L’acqua del rubinetto, ad esempio, non contiene ferro, uno degli oligoelementi più importanti. Per una crescita sana e
splendida, le piante d’acquario devono perciò essere fertilizzate regolarmente.

V30 Complete: il fertilizzante professionale frutto dell’esperienza DENNERLE nella coltivazione delle
piante d’acquario.
V30 Complete fornisce alle piante d’acquario tutte le sostanze nutritive di cui hanno bisogno per una crescita vigorosa e
rigogliosa. Tutte le sostanze nutritive e per lo sviluppo sono disponibili in forma attiva e direttamente assimilabile dalle piante.
I preziosi oligoelementi, come ferro e manganese, provvedono al verde intenso delle foglie. I colori rosso e marrone-rossiccio
delle foglie vengono intensificati e i disegni più belli rinforzati.
V30 Complete compensa in modo mirato le carenze di sostanze nutritive, rafforza le piante dall’interno e agisce come
coadiuvante della crescita. Guaine protettive altamente efficaci, i cosiddetti chelati, mantengono le sostanze nutritive disponibili
a lungo per le piante. I sintomi da carenza vengono eliminati in modo duraturo e le nuove piante appaiono di nuovo di un bel
verde intenso. Garantito senza fosfati e nitrati, non provoca la crescita di alghe

Dosaggio e utilizzo
Utilizzo come unico fertilizzante: Ogni 2 settimane 2 pompate (= 3 ml) per acquari da 100 l.
Utilizzo nell´ambito del sistema di fertilizzazione DENNERLE: Ogni 2 settimane alternativamente 1 compressa di E15 FerActiv
fertilizzante a base di ferro per acquari da 100 l. e 2 pompate di V30 Complete. Aggiungere vitamine ed oligoelemen-
ti settimanalmente con S7 VitaMix.
Per il dosaggio girare verso destra il tappo della pompa. Poi richiudere la pompa girando verso sinistra.

Consigli professionali DENNERLE
• Molte piante eliminano degli inibitori. In natura questi inibitori vengono portati via dell'acqua corrente. Se per lungo tempo

non si esegue un cambio parziale dell’acqua, la crescita delle piante –malgrado una fertilizzazione sufficiente- si può
bloccare. DENNERLE consiglia quindi: almeno ogni 14 giorni sostituire il 25-50% dell’acqua dell’acquario con acqua del
rubinetto a temperatura ambiente.

• Non dimenticare la fertilizzazione con CO2- infatti a CO2 (anidride carbonica) è in assoluto il più importante concime per
le piante!

Il sistema di fertilizzazione DENNERLE Perfect Plant

Fertilizzazione integrativa

Fertilizzazione di base

I fertilizzanti di base E15 FerActiv fertilizzante a base di ferro e V30 Complete fertilizzante
speciale forniscono le sostanze nutritive che possono essere somministrate come riserva. La fertilizzazione
integrativa con l’S7 VitaMix fornisce invece le sostanze nutritive che vengono rapidamente consumate e che
non possono essere somministrate come riserva.

Il programma di fertilizzazione DENNERLE
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V30 Complete
Volledige bemesting voor alle aquariumplanten

Hartelijk gefeliciteerd met het aanschaffen van dit hoogwaardige product van de firma DENNERLE.
In elke fles V30 Complete is alle ervaring gestoken die in meer dan 40 jaar onderzoek naar aquariumplanten is
opgedaan. Neem de aanwijzingen omtrent het gebruik in acht, zodat de werking van het product volledig tot zijn
recht komt. DENNERLE wenst u veel genoegen en plezier van uw aquarium!

Aquariumplanten willen gevoed worden
Elke plant heeft een groot aantal voedingsstoffen nodig om te kunnen groeien en gedijen. Ontbreekt er ook maar
één element, dan beginnen de planten al weg te kwijnen. De zichtbare gevolgen: Een geringe groei en bleke, gele
of glazige bladeren. Op verzwakte planten beginnen algen te groeien.
In het aquarium heerst een zeer speciaal voedingsstofmilieu: Enkele voedingsstoffen die door het visvoer aangele-
verd worden, zijn overvloedig aanwezig. Andere voedingsstoffen worden snel verbruikt of ontbreken volledig. Zo
bevat leidingwater bijvoorbeeld geen ijzer, wat één van de belangrijkste sporenelementen is. Daarom moeten
aquariumplanten om gezond en prachtig te groeien regelmatig bemest worden!

V30 Complete: De professionele bemesting uit de aquariumplanten-kwekerij DENNERLE
V30 Complete voorziet aquariumplanten van alle voedingsstoffen die ze nodig hebben om krachtig en welig te
groeien. Alle voedings- en opbouwstoffen staan in direct opneembare, plantenactieve vorm ter beschikking.
Waardevolle sporenelementen als ijzer en mangaan zorgen voor prachtig groene bladeren. Rode en roodbruine
bladkleuren worden geïntensiveerd, attractieve tekeningen versterkt.
V30 Complete compenseert gericht de tekorten aan voedingsstoffen, versterkt de planten van binnenuit en helpt bij
groeistilstand. Uiterst werkzame omhulsels – zogeheten chelaten – houden de voedingsstoffen lang voor de
planten beschikbaar. Tekorten worden langdurig aangevuld, nieuwe bladeren zien er weer prachtig groen uit.
Gegarandeerd fosfaat- en nitraatvrij –niet algen bevorderend.

Dosering en toepassing
Indien gebruikt als enige bemesting: Om de 2 weken 2 slagen van de pomp (= 3 ml) per 100 l liter aquariumwater.
Bij gebruik in het kader van het DENNERLE-bemestingssysteem: Om de 2 wekend wisselend 1 tablet E15 FerActiv
ijzerbemesting per 100 l aquariumwater, resp. 2 slagen van de pomp met V30 Complete. Vitamines en
sporenelementen worden wekelijks met S7 VitaMix aangevuld.
Voor de dosering de kop van de pomp naar rechts draaien. Daarna de pomp steeds weer afsluiten (naar links
draaien).

DENNERLE proftips
• Veel planten scheiden remstoffen uit. In de natuur worden deze remstoffen door het stromende water afgevoerd.

Als er langere tijd geen gedeelte van het water wordt ververst, kan de plantengroei – ondanks voldoende
bemesting – stagneren. Daarom raadt DENNERLE aan: Minimaal 1 keer in de 14 dagen 25-50 % van het
aquariumwater door op temperatuur gebracht leidingwater vervangen!

• De CO2-bemesting niet vergeten – want CO2 (kooldioxide) is in elk opzicht de belangrijkste plantenbemesting.

Het DENNERLE Perfect Plant bemestingssysteem

Aanvullende bemesting

Basisbemesting

Met de basisvoedingsstoffen E15 FerActiv ijzerbemesting en V30 complete volledige bemesting
worden de voedingsstoffen aangevoerd, die op voorraad bemest kunnen worden. De aanvullende bemesting
met S7 VitaMix levert de voedingsstoffen, die snel verbruikt worden en die niet op voorraad bemest kunnen
worden.
Het DENNERLE-bemestingsschema
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K-Dünger-Lösung 1 zur Düngung von Zierpflanzen in Aquarien
1 % K2O wasserlösliches Kaliumoxid.
Spurennährstoffe: 0,3018% MgO Magnesiumoxid; 0,021% B Bor; 0,006% Cu Kupfer; 0,306% Fe Eisen; 0,122% Mn
Mangan; 0,012% Mo Molybdän; 0,006% Zn Zink; 0,002% Co Cobalt; 0,002% Ni Nickel; 0,003% Li Lithium; 0,002% Al
Aluminium; 0,0015% Va Vanadium. Bei Raumtemperatur lagern. Für Kinder und Tiere unerreichbar aufbewahren.

Liefergrößen Bestell-Nr. Packungsgröße Für Aquarienwasser
1950 52 g (50 ml) 1.600 l
1951 104 g (100 ml) 3.200 l
1952 260 g (250 ml) 8.000 l
1953 520 g (500 ml) 16.000 l

Mehr zum Thema prächtige Pflanzenaquarien finden Sie im Großen DENNERLE Ratgeber und in den
DENNERLE Profi-Tipps bei Ihrem Fachhändler.l

Engrais de potassium 1 pour la fertilisation des plantes ornementales dans les aquariums
1 % K2O oxyde de potassium soluble dans l’eau
Oligo-élements nutritifs : 0,3018% MgO oxyde de magnésium ; 0,021% B bore ; 0,006% Cu cuivre ; 0,306% Fe fer ; 0,122% Mn mang-
anèse ; 0,012% Mo molybdène ; 0,006% Zn zinc ; 0,002% Co cobalt ; 0,002% Ni nickel ; 0,003% Li lithium ; 0,002% Al aluminium ; 0,0015%
Va vanadium. Stocker à température ambiante. Conserver hors de portée des enfants et des animaux.

Conditionnements Art. n° Contenance pour un aquarium de
1950 52 g (50 ml) 1.600 l
1951 104 g (100 ml) 3.200 l
1952 260 g (250 ml) 8.000 l
1953 520 g (500 ml) 16.000 l

F

K-fertilizer solution 1 for fertilising ornamental plants in aquaria
1 % K2O water-soluble potassium oxide.
Trace nutrients: 0.3018% MgO magnesium oxide; 0.021% B boron; 0.006% Cu copper; 0.306% Fe iron; 0.122% Mn
manganese; 0.012% Mo molybdenum; 0.006% Zn zinc; 0.002% Co cobalt; 0.002% Ni nickel; 0.003% Li lithium; 0.002%
Al aluminium; 0.0015% Va vanadium. Store at room temperature. Keep out of reach of children and animals.

Package sizes Order no. Package size For aquarium water volume
1950 52 g (50 ml) 1.600 l
1951 104 g (100 ml) 3.200 l
1952 260 g (250 ml) 8.000 l
1953 520 g (500 ml) 16.000 l

GB

Soluzione fertilizzante K 1 per fertilizzare le piante ornamentali negli acquari
Ossido di potassio idrosolubile 1 % K2O.
Sostanze nutritive in quantità minima: ossido di magnesio 0,3018% MgO; boro 0,021% B; rame 0,006% Cu; ferro 0,306% Fe;
manganese 0,122% Mn; molibdeno 0,012% Mo; zinco 0,006% Zn; cobalto 0,002% Co; nichel 0,002% Ni; litio 0,003% Li; alluminio
0,002% Al; vanadio 0,0015% Va. Stoccare a temperatura ambiente. Tenere fuori della portata dei bambini e degli animali.

Disponibile in confezioni da Codice n° Confezione Per acquari da
1950 52 g (50 ml) 1.600 l
1951 104 g (100 ml) 3.200 l
1952 260 g (250 ml) 8.000 l
1953 520 g (500 ml) 16.000 l

Fertilizzante integrativo Tipo di acquario
A1 Daily fertilizzante giornaliero Per acquari che hanno un particolare bisogno di sostanze nutritive
A1 Daily NPK fertilizzante giornaliero con azoto e fosfato Per acquari con un’alta densità di piante (acquari in stile

giapponese, acquari olandesi)
A1 Daily Discus fertilizzante giornaliero Per acquari con discus (acquari ad alta temperatura)

Per tipi particolari di acquari DENNERLE propone i seguenti fertilizzanti integrativi, studiati specificatamente per soddisfare nel
modo migliore le esigenze di ogni singolo acquario (il fertilizzante giornaliero sostituisce l’S7 VitaMix):

Aanvullende bemesting Type aquarium
A1 Daily dagbemesting Voor aquaria met een grote behoefte aan voedingsstoffen.
A1 Daily NPK dagbemesting met stikstof en fosfaat Voor intensieve plantenaquaria (aquaria in Japanse stijl,

Hollandse plantenaquaria)
A1 Daily discus dagbemesting Voor discusaquaria (aquaria met een hoge temperatuur)

Voor speciale types aquaria biedt DENNERLE de volgende, telkens optimaal afgestemde aanvullende bemesting
(de dagelijkse bemesting vervangt telkens S7 VitaMix):

K-bemestingsoplossing 1 voor het bemesten van sierplanten in aquaria
1 % K2O in water oplosbaar kaliumoxide.
Sporenvoedingsstoffen: 0,3018% MgO magnesiumoxide; 0,021% B borium, 0,006% Cu koper, o,306% Fe ijzer;
0,122% Mn mangaan; 0012% Mo molybdeen; 0,006% Zn Zink, 0,002% Co kobalt; 0,002% Ni nikkel; 0,003% Li lithium;
0,002% Al aluminium; 0,0015% Va vanadium. Op kamertemperatuur bewaren. Buiten bereik van kinderen en dieren
opbergen!

Te leveren maten Bestelnr. Verpakkingsmaat Voor hoeveelheid aquariumwater
1950 52 g (50 ml) 1.600 l
1951 104 g (100 ml) 3.200 l
1952 260 g (250 ml) 8.000 l
1953 520 g (500 ml) 16.000 l
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